
PROTOKÓŁ 

Z ZEBRANIA SOŁECKIEGO w DRAŻNIĘ 

odbytego w dniu 29 czerwca 2006 r. 

1. Zebranie sołeckie w Drażnię odbyło się w dniu 29 czerwca o godzinie 17.30 w sali 

Świetlicy sołeckiej. 

Na zebraniu według listy obecności, która jest załącznikiem do niniejszego protokołu obecne 

były 23 osoby, co stanowi 10 %. W związku z powyższym zebranie odbyło się zgodnie 

z wymogami § 19 Statutu Sołectwa w I—szym terminie (II - gim terminie). 

Zgodnie z oświadczeniem sołtysa zebranie zostało zwołane poprzez: 

ogłoszenie na tablicy ogłoszeń, 

imienne zawiadomienia, 

obiegowa kurcnda. 

2. Porządek obrad (stanowi załącznik do niniejszego protokołu) został przedstawiony 

przez Sołtysa i przyjęty w głosowaniu jawnym: za 23, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Zebranie otworzył i obradom przewodniczył p. Edward Marciniak. Protokolantem 

w głosowaniu jawnym wybrano p. Sebastiana Mazura. 

Na zebraniu obecni byli jako przedstawiciele organów gminy i innych instytucji: 

1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wiesław Gozdek 

2) Radny Rady Miejskiej w Mroczy - Zbigniew Przybylski 

3. REALIZACJA PORZĄDKU OBRAD 

Ad. 4. 

Protokół z poprzedniego zebrania sołeckiego przyjęto bez odczytywania (po odczytaniu przez 

p ) w głosowaniu jawnym: za 23 osób, przeciw 0 osób, 

wstrzymało się od głosu 0 osób. 

Ad. 5. 

Sołtys nie złożył informacji z działalności pomiędzy zebraniami. 

Uwagi do informacji: Brak. 



Ad. 6. 

a) Burmistrz omówił Uchwałę Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie utrzymania porządku 

i czystości na terenie Gminy Mrocza, zwracając uwagę na konieczność podpisania przez 

mieszkańców umów na wywóz nieczystości stałych i płynnych z koncesjonowanymi 

firmami, a także obowiązek segregacji śmieci. 

b) Burmistrz omówił obowiązki posiadaczy psów oraz innych zwierząt domowych 

w kontekście Programu zapobiegania bezdomności zwierząt, jaki w niedługim czasie 

zostanie poddany pod obrady Rady Miejskiej w Mroczy. 

Ad. 7. Inne sprawy dotyczące sołectwa - komunikaty. 

- Burmistrz omówił główne założenia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Gminy 

Mrocza na lata 2005 - 2015 oraz realizowane obecnie inwestycje. 

Ad. 8. Wolne głosy i wnioski. 

- Kazimierz Góra - Zbyt rzadko opróżniane są pojemniki na śmieci (dzwony), a brak 

na nich danych kontaktowych do ZRP i nie można nawet zadzwonić. 

- Burmistrz - przekażę odpowiednim osobom w celu uzupełnienia danych na dzwonach. 

- Kazimierz Góra - Czy jest szansa, że Drążno doczeka się Remizy OSP? 

- Burmistrz - postaramy się coś zrobić, ale proszę o zrozumienie. Wszystkich zaległości 

w ciągu jednego roku nie nadrobimy. Myślimy o Remizie OSP połączonej ze świetlicą. 

- Dlaczego nie ma regularności w kładzeniu chodników? Robione jest to krótkimi 

odcinkami w różnych miejscach. Dlaczego nie całościowo w kolejnych wsiach? 

- Burmistrz - to nie do końca zależy od nas. Głos decydujący ma tutaj Zarząd Dróg 

Powiatowych. 

- Zbigniew Przybylski - ja uważam, że mieszkańcy Drążna i tak nie mogą narzekać - robi 

się u nas bardzo dużo: kanalizacja - mięliśmy jedni z pierwszych, droga do Drążonka, 

chodnik... Prosiłbym jednak, jeśli to możliwe, o utworzenie 2-osobowej grupy ludzi, 

którzy na bieżąco kontrolowaliby stan dróg (gminnych) i na bieżąco je remontowali. 

Na powyższym protokół zakończono i podpisano. 



1. Otwarcie zebrania i stwierdzenie ąuorum. 

2. Przyjęcie porządku zebrania. 

3. Informacja o pracy sołtysa i Rady Sołeckiej za okres od poprzedniego zebrania. 

4. Omówienie spraw z zakresu: 

a) Uchwały Rady Miejskiej w sprawie Regulaminu utrzymania porządku i czystości na 

terenie Gminy. 

b) Programu zapobieganiu bezdomności zwierząt domowych na terenie Gminy. 
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6. Inne sprawy dotyczące sołectwa - komunikaty. 

7. Wolne głosy i wnioski. 

8. Zakończenie zebrania. 




